«J[leneHne C OCTaTKoOM>

MaTtemaTtmnka 3 Knacc
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IHHPABHJIO 1:

[Mpwn geneHum c octaTtkom pesynbrar
3anucbiBalOT ABYMS Yncramu. [NepBoe yncno
Ha3bIBAOT HEMOJTHbLIM YaCTHbIM, BTOPOE —
OCTaTKOM.

— 13:4= 3 (ocT. 1)
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OcTaToKk npu gerneHnn Bcerga OormKeH
ObITb MEHbLUE AeNnUTENS.

13: 4 =3 (oct.1)
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7:3=2(oct1) 5:2=2(ocT.1) [7:2=3(0ocT.1)
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10: 3=3 (ocT.1) M0:4=2(ocT.2) [7:3 =2 (ocT.1)




CamocrosTelbHas padoTa

1.BeImmosiHM JejreHme ¢ OCTaTKOM:

9:4 = 50:9 = 48 : 7 =
15:6 = 84 .9 = 35:8 =

2. Belmmimm v penin ToJIbKO Te BbIpaKeHs, B KOTOPBIX
JIeJIeHVIe BBIIIOJIHACTCS C OCTATKOM.

56:9 = 45 : 8 = 96 :16 =
60:5 = 83 :40 = 63 :5 =

BcraBp npornyineHHble 1M pbl, YTOOBI 3a1MCh ObUIA
BEpPHOI.

2. :3= 7(ocr.2) 4.:7= (ocr.D)
.9:2= 9(oct.1) . 9:7=(oct.3)






